

ERATĂ LA ANUNȚUL DE CONCURS din data de 25.06.2024

Se revine, în parte, la anunțul de concurs, în sensul că în ceea ce privește modalitatea de înscriere, reiterăm faptul că înscrierea candidaților se va realiza pentru o parte dintre posturi, grupate pe unitate, respectiv:

- în cazul în care posturile se regăsesc în cadrul Direcției de Combatere a Criminalității Organizate, înscrierea se va realiza pe **toate posturile** din cadrul structurii, respectiv funcțiile prevăzute la pozițiile 1205, 1227, 1247 și 1257/J din statul de organizare al unității;

- în cazul în care posturile se regăsesc în cadrul Serviciului Antidrog, Serviciului de Combatere a Traficului de Persoane, Serviciului de Combatere a Finanțării Terorismului și Spălării Banilor, Serviciului de Combatere a Criminalității Informatice din cadrul Brigăzilor de Combatere a Criminalității Organizate, înscrierea se va realiza pe **toate posturile** din cadrul respectivei brigăzi (exemplu: Vă rog să-mi aprobați înscrierea la concursul organizat pentru ocuparea posturilor vacante de ofițer specialist I, ofițer principal I, ofițer specialist II, ofițer principal I, ofițer specialist II, ofițer principal I, ofițer specialist II, respectiv ofițer principal III din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate București – Serviciul Antidrog, Serviciul de Combatere a Traficului de Persoane, Serviciul de Combatere a Finanțării Terorismului și Spălării Banilor și Serviciul de Combatere a Criminalității Informatice, prevăzute la pozițiile 23, 42, 56, 80, 104, 105, 135 și 152 din statul de organizare al unității **sau** Vă rog să-mi aprobați înscrierea la concursul organizat pentru ocuparea posturilor vacante de ofițer specialist II, ofițer specialist I, ofițer specialist II, respectiv ofițer principal I din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Iași – Serviciul Antidrog, Serviciul de Combatere a Traficului de Persoane și Serviciul de Combatere a Criminalității Informatice, prevăzute la pozițiile 13, 19, 20 și 46 din statul de organizare al unității **sau** Vă rog să-mi aprobați înscrierea la concursul organizat pentru ocuparea posturilor vacante de ofițer specialist I, ofițer specialist II, ofițer specialist principal II, respectiv ofițer specialist I din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța – Serviciul Antidrog, Serviciul de Combatere a Traficului de Persoane, Serviciul de Combatere a Finanțării Terorismului și Spălării Banilor și Serviciul de Combatere a Criminalității Organizate Porturi Maritime Constanța, prevăzute la pozițiile 14, 15, 28 , 40 și 60/H din statul de organizare al unității);

- în cazul în care posturile se regăsesc în cadrul Serviciilor de Combatere a Criminalității Organizate **teritoriale** (S.C.C.O. **Giurgiu**, S.C.C.O. **Ilfov**, S.C.C.O. **Covasna**, S.C.C.O. **Maramureș**, S.C.C.O. **Sălaj**, S.C.C.O. **Bistrița-Năsăud**, S.C.C.O. **Tulcea**, S.C.C.O. **Gorj**, S.C.C.O. **Vrancea**, S.C.C.O. **Vaslui**, S.C.C.O. **Vâlcea**, S.C.C.O. **Harghita**, S.C.C.O. **Arad**, S.C.C.O. **Caraș-Severin**, S.C.C.O. **Botoșani**, înscrierea se va realiza pe **toate posturile/postul** din respectivul serviciu (exemplu: Vă rog să-mi aprobați înscrierea la concursul organizat pentru ocuparea posturilor vacante de ofițer specialist II și ofițer specialist III din cadrul Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Arad, prevăzute la pozițiile 67 și 70 din statul de organizare al unității **sau** Vă rog să-mi aprobați înscrierea la concursul organizat pentru ocuparea postului vacant de ofițer specialist III din cadrul Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Ilfov, prevăzut la pozițiile 216 din statul de organizare al unității).